                 Вариант 1                                               Вариант 2

1. Найдите среднее арифметическое           1. Найдите среднее арифметическое

чисел 0,1; 4,4; 6.                                                     чисел 4,7; 3; 0,1.

 1) 5,25  2) 3,5  3)1,7   4) 2,85                             1)1,7    2) 3,9   3) 2,55   4) 2,6

2. Решите уравнение:                                   2. Решите уравнение:

  9,4 – 1,4х = 4,5                                                 2,5х – 1,3 = 7,2

 1) 0,5625  2) 4,9  3) 9,92  4) 3,5                    1)3,4  2) 8,5  3) 2,36   4) 6

3.Найдите значение выражения                  3.Найдите значение выражения

m2 + 0,9 при m = 1,2.                                        а2 – 0,7 при а = 1,3.

  1) 1,53  2) 1,44  3) 2,34  4) 3,7                      1) 1,9  2) 1,62  3) 0,99  4) 1,69

4. Найдите значение выражения                 4. Найдите значение выражения

0,4*а – 0,07:в при а=6,8 и в=0,1.                  0,8*х – 0,03:у при х=5,4 и у=0,1.

 1)2,713  2) 2,02  3) 0,202 4) 2,65                 1) 4,02  2) 4,317  3) 4,29  4) 0,402

5.Как измениться частное, если                    5.Как измениться частное, если 

        если делимое умножить на  100,                      если делимое разделить на 100,

        а делитель разделить на 0.01?                       а делитель умножить на 0,01?

         1) частное не измениться                             1) уменьшится в 10000 раз

         2) увеличится в 10000 раз                            2) уменьшится в 100 раз

         3) уменьшится в 10000 раз                           3) частное не измениться

         4) увеличится в 100 раз                                 4) увеличится в 10000 раз

   6*. Вычислите  9  - 0,37.                                   6*. Вычислите 5 + 0,13.
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          Ответ:__________                                         Ответ:__________

